

Воин, шагнувший в бессмертие

► Мемориальную доску в память об участнике СВО Романа Гладкове открыли на фасаде дома 89 на ул. Преображенской, где он жил.

В торжественной церемонии приняли участие члены семьи Романа Николаевича, представители городской администрации и горсовета, учащиеся кадетских классов школы № 45.

Наш земляк **Роман Гладков** родился 29 января 1977 года в Белгороде, окончил БГТУ им. В.Г. Шухова. Более пятнадцати лет служил в отряде специального назначения «Сокол», принимал участие в проведении контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона. В сентябре 2022 года старшего лейтенанта запаса Романа Гладкова призвали на военную службу для решения

боевых задач в зоне СВО. Он погиб 26 октября 2022 года во время артобстрела. Награждён орденом Мужества посмертно.

- Мой отец получил задачу сдерживать наступление националистов. Два соседних подразделения отступили и позиция роты оказалась в полуокружении. Но Роман Николаевич удержал стратегически важную позицию. А на следующий день в ходе артиллерийского обстрела получил ранение, несовместимое с жизнью. За этот бой он удостоен ордена Мужества, - рассказал о подвиге отца **Иван Гладков**.

- Память о Романа Николаевиче обязательно останется в наших сердцах. Я



уверен, что и юные кадеты, которые сегодня присутствуют на митинге, и все, кто знал Романа Николаевича, будут вспоминать об этом замечательном человеке, о его подвиге. Ведь ценой своей жизни он спас наших ребят, кто вместе с ним плечом к плечу принимал участие в этой операции, - отметил заместитель главы городской администрации **Сергей Андреев**.

- Тяжело подобрать слова, когда открываешь мемориальные доски таким людям. Как это ни печально, но бессмертный полк погибших в СВО пополняется настоящими героями, такими, каким был Роман Николаевич. И я уверен, что память о нём навсегда сохранится в наших сердцах, в сердцах соседей и школьников, которые будут приходить на линейки

и уроки Мужества, - подчеркнул председатель горсовета **Вадим Радченко**.

Белгородцы почтили память Романа Гладкова минутой молчания и возложили цветы к мемориальной доске.

- Лично знаком с замечательной семьей Романа Николаевича. Ему растёт достойная смена - сыновья Иван и **Степан**. Иван с золотой медалью окончил школу № 19 и сейчас учится в Белгородском юридическом институте МВД России им. И.Д. Путилина. Степан учится в девятнадцатой школе. Выражаю слова благодарности родителям Романа Николаевича за воспитание настоящего гражданина и патриота, - сказал депутат по избирательному округу № 12 **Владислав Караханов**.

Денис СТРЕМОУСОВ

ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

